
ja, vedno le ljudi. Mnogi vojaško-du-
hovni, uradi so izrazili svoje začudenje, 
kako se je mogla taka laž razširiti med 
ljudmi. Katoliška Cerkev ima v svojih 
obrednikih razna blagoslovila, med 
njimi pa ni nobenega za blagoslovitev 
orožja. Ako pa blagoslavlja vojake ter 
prosi za nje božje pomoči in božjega 
varstva, nastopa kot ljubeča mati, ki 
nežno skrbi za vso svoje otroke, poseb
no za tiste, ki se nahajajo v veliki ne
varnosti. Tako je zopet postavljena na 
laž ena kleveta protivnikov Cerkve. Ti 
ljudje pa bodo kljub temu lagali na
prej ! 

V Lurd je minuli mesec vozila cela 
vrsta posebnih vlakov, ki so iz raznih 
krajev Francije pripeljali tjekaj ro
marje; meseca avgusta se je namreč 
vršilo v Lurd francosko narodno ro
manje. Več nego 18 posebnih vlakov je 
poleg številnih rednih privedlo romar
je v sloveče Marijino svetišče. Pripe
ljalo se je z romarji tudi okoli 1000 bol
nikov, ki jim zdravniki niso mogli po
magati, pa pričakujejo pomoči od Ma
rije. Mnogo jih je to pomoč našlo ter 
so tako pomnožili število čudežnih 
ozdravljenj. Zdravniški urad, ki poslu
je v Lurdu, nastopa zelo previdno. 
Ozdravljenja, ki se morejo smatrati 
kot živčna ozdravljenja, se ne jemljejo 
v poštev. Tudi je treba čakati celo leto 
od ozdravljenja, preden se isto progla
si za takšno, ki se naravnim potom ne 
da razložiti. Samo časovno poboljšanje 
ne zadostuje, ozdravljenje mora biti 
popolno in stalno. 

e#0.fl08 romarjev v Čenstohovi. Vsak 
narod ima svoje narodno svetišče, ka
mor ljudje najrajši romajo. Tako ima 
Poljska svojo Čenstohovo = Marijino 
svetišče s slavnim črnim Marijinim ki
pom. Zgodovina Čcnstohove je tesno 
združena z zgodovino Poljske, in sicer 
stare Poljske kot svobodne države, po
tem Poljske, ki je bila zasužnjena Ru
som, Nemcem in Avstrijcem, naposled 
Poljske, ki jo je zopet osvobodila sve
tovna vojna. Vsled te ozke zveze, ki jo 
tudi proslavljajo poljski pisatelji, ka
kor Sienkievič in drugi, so cerkvene 
slavnosti v Čenstohovi obenem narod
ne in državne svečanosti. Letos se je o 
Veliki Gospojnici — 14. in 15. avgusta 
— slavila 5501etnica slavne Marijine 
podobe čenstohovske. Pri tej priliki je 
bilo v Čenstohovi okoli 400.000 romar
jev. Prišel je sam predsednik poljske 
države, da se pokloni Mariji, kraljici 
Poljske. 

Katoličani v Španiji se ne dajo po
tisniti med cerkvene zidove. Najsever
nejša pokrajina Španije z glavnim me
stom Bilbao je že v 17. stoletju progla
sila sv. Ignacija Lojolanskega, ustano
vitelja Družbe Jezusove, za svojega po
sebnega patrona ter je njegov praznik 
proslavljala s posebno svečanostjo. To 
so hoteli španski katoličani tudi letos 
storiti, če prav je Družba Jezusova v 
Španiji odpravljena. Državna oblast je 
izpočetka zabranila pod najstrožjimi 
kaznimi vse prireditve izven cerkvenih 
zidov. Ta prepoved' je vzbudila vihar 
ogorčenja med zavednimi katoličani. 
Tega se je framasonskosociali3tična 
vlada zbala ter je morala dovoliti iz
vencerkvene prireditve. Ignacijeva 

proslava se je povsod vršila z največjo 
slovesnostjo, če tudi se niso zastopniki 
vlade nikjer udeležili prireditev. Zato 
pa so Baski = junaško ljudstvo, ki 
prebiva v tej pokrajini, prihiteli od 
vseh krajev svoje ožje domovine, da 
proslavijo stari narodni praznik. Baski 
se framasonov, liberalcev in sociali
stov niti najmanj ne boje, marveč poši
ljajo v španski parlament samo zaved
ne katoliške poslance. 

Slep laični apostol. Misijonarji misi
jonske postaje Marvknoll v Kavingu 
na Kitajskem so pred 3 leti sprejeli ne
kega kitajskega spreobrnjenca. Ime 
njegovo je Vong Tsing Tsong. Ko je 
obiskal šolo, je popolnoma oslepel. Če
prav je še bil pogan, je vendar pogum
no prenašal to nesrečo. Prosil je, naj 
ga sprejmejo v katehumenat === pri
pravo za krščanstvo. Toda kako naj se 
slepec uči katekizma? Misijonarji so 
mu prišli na pomoč. Odredili so, naj se 
otroci, ki obiskujejo njihovo šolo, glas
no uče katekizma ter ga ponavljajo. 
Tako se je Tsing Tsong naučil krščan
skega nauka, ker ima izvrsten spomin. 
Bolj se je naučil nego otroci, ki so bolj 
lahkomiselne narave. Ko je prejel za
krament sv. krsta, je naprej šel v rojst« 
no vas, da bi tudi svoje rojake pridobil 
za krščanstvo. Ker pa ni hotel sodelo
vati pri poganskem bogoslužju, so ga 
domačini zavrgli. Nato se je vrnil na 
misijonsko postajo, kjer so ga gosto
ljubno sprejeli. Tsing Tsong je sedaj 
začel redno obiskovati šolo. Ker je bil 
od narave obdarovan z izvrstnim spo
minom, je v šoli prav dobro napredo
val. Ker mu je narava tudi dala dar 
zgovornosti, je pri poganih več dosegel 
nego drugi laični (posvetni) katehisti. 
Stanuje v sobici blizu glavnega vhoda 
ter ima skoro vedno kakšne poganske 
obiske. Redkokedaj je sam v svoji so
bici, navadno sta pri njem po 2 ali še 
več poganov. O kitajskem novem letu 
je imel verska predavanja za pogane. 
Čeprav je kitajsko novo leto čas, v ka
terem imajo Kitajci največ zabav, so 
vendar njegova predavanja bila prav 
dobro obiskana. Slepi laični učitelj ve
re ima velike uspehe, veliko Kitajcev 
je že pridobil za katoliško Cerkev in 
za krst. Slepi apostol porablja tudi po
grebe za svoje apostolsko delo. Po kon
čanih obredih raztolmači poganom, ki 
so se pogreba udeležili, katoliški nauk 
o smrti in posmrtnem življenju. Ko za
vrača poganski nauk in poganske pra
znoverne obrede, dela to z veliko ob
zirnostjo, da pogane ne žali. Tako nje
gov vpliv na poaane dnevno narašča. 
Danes, ko se toliko poudarja važnost 
Katoliške akcije in laičnega apostolst
va, more slepi kitajski laični apostol 
biti zgled tudi za Evropejce. 

Jezuit — žrtev kuge. Zopet novo ime, 
ki ga vpisujemo v dolgi seznam misi
jonarjev, ki so umrli kot žrtve svojega 
poklica: p. Barreau S. J. iz apost. vi

i kariata Fianara: tsoa na Madagaskar
ju. Bolezen ga je napadla, ko je nesel 
poslednje olje nekemu bolniku v oko

■ lici. Kugi je podlegel nekaj dni pozne« 
, je. P. Barreau je misijonaril že 18 let 
, in se odlikoval po skromnosti in izred

ni vztrajnosti in bil v vsej okolici znan 
. po neizmernem zatajevanju. Njegovo 

Blagoslovitev orožja? Slovenski so
cialistični listi so izpisali iz nemških 
socialnodemokratskih in komunistič
nih časnikov laž, da je katoliška Cer
kev za časa vojne blagoslavljala orož
je. To laž socialistični listi kaj radi po
navljajo. Ne delajo tega iz spoštovanja 
pred zakramentali katoliške Cerkve, 
marveč samo za to, da bi Cerkev očr
nili, češ, da pridiga mir, blagoslavlja 
pa morilno orožje. Da je vse to laž, so 
katoliški listi — med njimi tudi naš 
list — večkrat ugotovili. Svobodomisle
ci pa lažejo naprej. Zato je urednik 
znanstvenega bogoslovnega lista, ki iz
haja v Lincu na Gornjem Avstrijskem 
pod imenom »Theologischc Quartals
sehrift«, o tej stvari v listu razpisal 
mednarodno razpravo. Obrnil se je na 
.vojaške duhovnike raznih narodov, da 
povedo javno, kaj so oni in kaj je Cer
kev po njih in po višjih cerkvenih do
stojanstvenikih blagoslavljala. Vsi so 
odgovorili: nikdar ne morilnega orož



zdravje je bilo rahlo, posebno po zad
nji peraciji mu je ostala znatna boleh
nost, ki pa ga ni ovirala, da bi se ne bil 
popolnoma posvetil službi misijona, in 
nič ga ni moglo zadržati od njegovih 
misijonskih tečajev. Ko mu je zdrav
nik sporočil, da ima kugo in je vsaka 
nada, da bi se rešil, zaman, mu je ju
naški vernik spokorno odgovoril: »To 
je dobro.« Umrl je, kakor bi bil zma
gal, veselo, brez besede, ki bi dala slu
titi njegovo telesno bolečino. 

Še dva evharistična shoda. To polet
je smo imeli že celo vrsto veličastnih 
evharističnih shodov. Vrsta še ni za
ključena. Vršila se bodeta tekom sep
tembra še dva. Na praznik Marijinega 
rojstva dne 8. septembra se bode vršil 
evharistični shod za gornjegrajsko de
kanijo v Ljubnem. Ta dan se bo vsa 
dekanija poklonila evharističnemu 
Kralju in ga bo prosila za blagoslov v 
teh hudih časih. V nedeljo po prazniku 
dne 11. septembra pa bo evharistični 
shod v Skalah pri Velenju za Šaleško 
dolino. Na shod se pripravlja vsa de
kanija z veliko vnemo. Slavnostno pri
digo in slovesno sv. mašo bo imel mil. 
g. stolni dekan dr. Vraber iz Maribora. 
Popoldne bode govoril mil. g. kanonik 
dr. Mirt. Na shodu bo govoril tudi taj
nik škofijskega odbora KA g. Kolenc. 
Na shod se vsa dekanija pripravi s tri
dnevnico, tekom katere bodo verniki 
pristopili k sv. zakramentom. Živimo 
v hudih časih, ko nam je prav posebno 
treba božjega blagoslova, radi tega že
limo le to, da bi se iz obeh dekanij ude
ležili mnogi tisoči teh evharističnih 
shodov in božjega Zveličarja goreče 
prosili za mir in božji blagoslov. 

Za romarje na Goro pri Sv. Petru na Malo 
Gospojnico dne 8 septembra. V sredo, dne 7. 
septembra, ob 6. uri zvečer, slovesne večer

ni ce, nato pridiga. Na praznik: ob 5. uri sv. 
obhajilo, ob 6. uri peta sv. maša, nato pridi

ga, ob 8. in 9. uri tihe sv. maše. Ob 10. Uri 
pozna pridiga, nato slovesna levitirana sv. 
maša. Med pozno službo božjo darovanje za 
gorsko cerkev. Popoldne ob pol treh slovesne 
pete litanije. V sredo po noči ostane gorska 
cerkev odprta za ženske, farna za moške. 

Brinjsva gora v Zrsčak. Zadnji letošnji ve

liki romarski shod na Brinjevi gori bo na 
praznik Marijinega imena v nedeljo dne 11. 
septembra. Na predvečer pridiga in pete lita

nijo Matere božje. V nedeljo zjutraj ob 5. uri 
prva tiha sv. maša in obhajilo vernikov, ob 
G. uri pridiga in peta sv. maša za romarje, 
ob 10. uri zopet pridiga in peta sv. maša za 
romarje. 

Horaanje pri župnijski cerkvi na Kalcbju 
se vrši dne 10. in ll.r*septembra t. 1. V tem času 
bodo v tej cerkvi vsaki dan sv. maše in prili

ka v tej cerkvi za spoved. Glavni shod se vrši 
v nedeljo dne 11. septembra, to je 17. pobin

koštno nedeljo. Častilci Marijini, pridite v o

bilnem številu! 

Božja pot k Marija Bistrici in izlet v Zagreb 
dne 10. in 11. septembra 1932. V soboto dne 
10. septembra 1932 bo vozil posebni vlak iz 
Celja preko Grobelnega, Krnpine, Zaboka k 
največji hrvatski Marijini božji poti, k Mariji 
Bistrici. Vlak bo odhajal iz Celja ob 14. uri, 
prihcd v Marijo Bist.ico ob 18. uri, kjer bode 
pridiga, slovesnevečernice in razne pobož

nosti. V nedeljo od i. ure dalje pa do sv. ma

še skupno sv. obhajilo, ob 8. uri odhod iz Ma

rije Bistrice, ob 10. uri prihod v Zagreb, kjer 
bo slovesen sprejem na kolodvoru Zagreb— 
Sava. Ob 11. uri sv. maša v slovenski cerkvi 
pri sv. Roku, popoldne ogled mirogoja, vele

sejma, Strossmajerjeve galerije slik, nato ob 
6. uri slarosloveaske večernice v glagoljaški 
cerkvi pri sv. Ksaveriju in molitve na grobu 
škofa dr. Mahniča. Ob 8. uri odhod iz Zagreba 
in prihod v Celje ob pol 12. uri. Vozna cena: 
Celje ;— Zlatar — Marija Bistrica — Zagreb 
in nazaj z legitimacijo 60 Din, katero svoto je 
treba naprej plačati pooblaščenim prodajal

cem legitimacij. Božjepotniki iz župnij na 
progah: Sv. Peter — Celje, Celje — Grobelno, 
Grobelno — Rogatec imajo od svoje postaje 
polovično vožnjo ceno in kupijo celo vozno 
karto od vstopne postaje do Zlatar — Marije 
Bistrice. Vodja izleta bo za te boljepotnike 
kupil skupno karto od Marije Bistrice do Za

greba, od koder se nazaj vsi božjepotniki pe

ljejo brezplačno. Legitimacije stanejo 5 Din. 
Dobijo se pri župnih uradih in pooblaščenih 
prodajalcih, v Celju v opatijski pisarni, v u

pravi »Slovenca«. Za prenočišče, prehrano, 
službo božjo, prostor na vlaku, razgled mesta 
Zagreba bo poskrbel vpokojeni gimnazijski 
katehet Lojze Pavlic iz Celja. Romanje ima 
namen utrditi zveze med Hrvati in Slovenci, 
zlasti med delavci. Prosimo, da poskrbite, da 
bo udeležba obilna. 


